

Госавтоинспекция обеспокоена состоянием аварийности с участием несовершеннолетних пешеходов и информирует, что за 1 месяц 2024 года на территории г. Красноярска и г. Дивногорска с участием детей-пешеходов произошло 12 ДТП (АППГ +100%) (6 ДТП), в результате которых погибших нет (АППГ 0%) и 15 детей получили ранения (АППГ +150% (6 детей)).

Особую тревогу вызывают ДТП, допущенные по вине несовершеннолетних. Так, в этом году по собственной неосторожности на территории г. Красноярска и г. Дивногорска дети получили травмы в 2 ДТП, в результате которых они получили травмы, различной степени тяжести.

Среди причин данных дорожно-транспортных происшествий – пренебрежительное отношение несовершеннолетних к правилам дорожного движения, отсутствие практических навыков при переходе улицы, а также бесконтрольность со стороны родителей за поведением детей вблизи проезжей части

С целью стабилизации аварийности и предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, направляем в Ваш адрес памятку по соблюдению правил дорожного движения детьми. Прошу подчиненных Вам сотрудникам в кратчайшие сроки организовать рассылку данного материала по электронным дневникам школьников и по родительским группам в популярных мессенджерах для дальнейшего просмотра учениками и их родителями.

Приложение: памятка о соблюдении ПДД пешеходам.

С уважением,

Главный государственный инспектор
безопасности дорожного движения
по г. Красноярску и г. Дивногорску

Д.М. Винничук